
  

 

 

 1تمرين 

 C=10µFومكثف C سعتهR=100Ω مقاومته(D) موصل اومي  نستعمل

 في الشكل الممثل التركيب طوابق لأحد الموافق الغلاف كاشف دارة في 

 مضمن الوسع  u(t)التوتر  غلاف كشف أجل من وذلك 1 

 u(t) = k (0,5cos(10
3
.𝝅.t) + 0,7).cos(10

4
.𝝅.t)  

 التوتر المضمن الوسع دراسة -1

  الموجة للموجة الحاملة و الاشارة fS و FP  التردداناوجد قيمة كل من  -1-1

  جيد تضمين على للحصول fS و FP  الترددان يحققه أن يجب الذي الشرط ما -1-2

 استنتاجك هو ما . التضمين نسبة قيمة على على التعبير أوجد اعتمادا -1-3

 الغلاف كاشف دارة دراسة -2

 . الغلاف كاشف لدارة الموافق الطابق عين 1 الشكل على اعتمادا -2-1

  جيد غلاف كشف على الحصول من يمكن المستعمل RCالقطب  ثنائي أن بين -2-2

 شاشة على المعاينة المنحنيات تمثل  مغلقان K2 وK1 قاطعي التيار أن نعتبر

 uHM  وuEMو uGM التوترات التذبذب راسم 

 الغلاف كاشف لدارة الخروج لتوتر الموافق المنحنى ، جوابك معللا عين ، 2 الشكل
 

 2تمرين 

 : التضمين :  Iالجزء 

نرغب في تضمين الوسع بواسطة توترين متناوبين 

 ودوريين : 

. : وسعه GBFجيبي يمنحه المولد  u1(t)التوتر   -

 100KHzوتردده يساوي  2Vيساوي 

مزود بمضخم   Mيمنحه ميكروفون  u2(t)التوتر  -

  " من آلة موسيقية. sol  "و يلتقط النوطة 
 ، ما توتر الموجة الحاملة ؟ علل u2(t) و u1(t)من بين التوترات  -1

ن  -2 ن عليهبالوسع .مثل  s(t)يمثل التسجيل ،التوتر المضمُّ  التوتر المضمِّ

=m  نسبة التضمين بالعلاقةتحدد  -3
𝑆𝑚𝑎𝑥−𝑆𝑚𝑖𝑛

𝑆𝑚𝑎𝑥+𝑆𝑚𝑖𝑛
 واستنتج m.أحسب   

 : إزالة التضمين : IIالجزء 

نرغب الآن في إزالة التضمين ، بحيث نحصل على 

نة المنبعثة من الآلة الموسيقية . ننجز  الإشارة المضمِّ

 التركيب التجريبي جانبه.

التوترات التالية يمكن الوسيط المعلوماتي من تسجيل 

 : على التوالي

 R1بالنسبة لقيمتين مختلفتين للمقاومة  uBM(t)التوتر 

و   ( 2و1 بيانينمفتوح ) الم  K، قاطع التيار

التي تعطي إزالة   R1بالنسبة لقيمة  uDM(t)التوتر

 (3 بيانمغلق )الم kالتضمين الجيد ، قاطع التيار

 
 

 C2=0,1µFو      C1=1nFالمكثفات :  - معطيات : 

       R2=1Mو            R1=150Kاو    R1=15Kالمقاومات :                - 

 

 
 التي تسمى كاشف الغلاف . ABMAمفتوح  : دراسة الدارة  Kقاطع التيار 

 uBM  = Umaxإلى أن تصل قيمة التوتر بين مربطيه إلى القيمة  C1، يكون الصمام الثنائي مارا ،فيشحن المكثف  s(t) التوتر المضمنعندما يتزايد 

 ، يكون الصمام الثنائي حاجزا.s(t) التوتر المضمن . وعندما يتناقص  

 ،عندما يكون الصمام الثنائي حاجزا. ABMAما يحدث في الدارة  -1

 عندما يكون الصمام الثنائي حاجزا.  uBMلتطور التوتر   τ1المميز أعط التعبير الحرفي للزمن   -2

 الموافقة   R1، بالنسبة لقيمتي المقاومة τ1أحسب قيمة  -3

 للحصول على إزالة جيدة للتضمين   τ1ما هو الشرط بالنسبة للمميز  -4

 الموافقة،علل.  R1،حدد المنحنى الموافق لكل قيمة المقاومة  2و1بملاحظة المنحنيات  -5

نة .   uDMمغلق : التوتر  Kقاطع التيار -6 المحصل عليه بعد إزالة جيدة للتضمين عبارة عن توتر متناوب دوري ويمثل توترالإشارة المضمِّ

 {على التوالي.R2-C2، فسر دور المجموعة } 3و 2بمقارنة المنحنيات 
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